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Částka 6 Rozeslána dne 3. března 2023 Cena Kč 110,–

O B S A H :

8. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi Českou republikou a Korejskou republikou o leteckých
službách

9. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se vyhlašuje oprava sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 7/2023 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 24. listopadu 2020 byla v Praze podepsána Dohoda mezi
Českou republikou a Korejskou republikou o leteckých službách.

S Dohodou vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky Dohodu ratifikoval.

Dohoda vstoupila v platnost na základě svého článku 23 odst. 1 dne 1. března 2023.

Vstupem této dohody v platnost pozbývá ve vztahu mezi Českou republikou a Korejskou republikou
platnosti Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Korejské republiky o leteckých
službách, podepsaná v Soulu dne 26. října 19901) a Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Korejské
republiky o změně Dohody mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Korejské republiky
o leteckých službách, sjednaná výměnou nót ze dne 3. prosince 2004 a 14. února 20052).

České znění Dohody a anglické znění, jež je pro její výklad rozhodné, se vyhlašují současně.
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1) Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Korejské republiky o leteckých službách, po-
depsaná dne 26. října 1990 v Soulu, byla vyhlášena pod č. 5/2004 Sb. m. s.

2) Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Korejské republiky o změně Dohody mezi vládou České a Slovenské
Federativní Republiky a vládou Korejské republiky o leteckých službách, podepsané dne 26. října 1990 v Soulu, byla
vyhlášena pod č. 107/2005 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí,
kterým se vyhlašuje oprava sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 7/2023 Sb. m. s.

Ministerstvo zahraničních věcí vyhlašuje opravu sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 7/2023 Sb. m. s.,
kterým byla vyhlášena Dohoda o převádění a sdílení příspěvků do Jednotného fondu pro řešení krizí.

Ve druhém odstavci sdělení se slova „Maltské republiky“ nahrazují slovy „Republiky Malta“ a slova
„k Dohodě o převodu a vzájemnosti příspěvků do Jednotného rezolučního fondu:“ se nahrazují slovy „k Dohodě
o převádění a sdílení příspěvků do Jednotného fondu pro řešení krizí:“.
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